

货币基金收益率持续下跌

买还是不买? 业内人士称短债基金或将“受宠”



在连续跌了几个月之后,货币基金以及“类货基”产品收益率仍未止住下跌势头。以余额宝为例,目前7日年化收益率已经跌到了2.399%。

虽然货币基金收益率持续下跌,其规模却一直保持稳步增长。根据中国证券基金业协会的数据,货币基金的规模持续走高,货币基金总规模已经突破了9万亿。那么,货币基金究竟还适不适合购买呢? 记者 倪子

货币基金亏损可能性较小

由于收益率有所下降,一些投资者可能会对货币基金是否还值得购买产生疑问。对此,业内人士表示,主要看个人的理财目的。货币基金的最大特点是高安全性和高流动性,从安全性来看,虽然货币基金不保本保收益,但亏损的可能性也相当小。而从流动性来看,可T+0赎回的货币基金堪比银行活期存款。当然也有比货币基金安全性和流动性更高的产品,那就是存银行活期,但在收益率上,活期存款却被货币基金甩开了一大截。

因此,如果纯粹只是想要一款活期产品,那货币基金仍然是值得买的。就如上面所说,综合安全性、流动性、收益性等因素,能代替货币基金的产品很少。不过,随着银行理财的投资门槛下降,以后银行的“类货基”产品或许也可以作为一个投资选项。

如果是注重理财收益率的投资者,货币基金就没有什么优势了。目前有不少货币基金的收益率都跌破了3%,这样的收益率很有可能跑不赢通胀。

短债基金或将继续“受宠”

据Wind数据统计,截至4月12日,货基市场平均7日年化收益率走势已降至2.42%。业内人士普遍认为,目前货币基金收益率水平处于历史相对低位,未来继续下行的空间已经不大,但短期内重回往日“辉煌”业绩的可能性也比较小。

在债券类基金中,短债基金因主要投资于期限较短的债券及货币市场资产,组合久期基本上控制在3年以内,因而被很多投资者看做是“货币增强类”的固定收益产品。

但短债基金和货币基金在收益、风险、投资标的等各方面都有较大区别,其风险水平略高于货基,适合于不满足货币基金收益率,可以承受中低风险的投资。例如,大多数短债基金一般采用积极管理型的投资策略,管理人往往根据市场情况,主动做出拉长久期或缩短久期的判断。业内人士表示,近期债券市场波动加大,在这样的背景下,久期较短、波动率较小的中高等级短债指数优势更为凸显。

一季度货币型基金净申购最多

随着基金一季报披露完毕,今年一季度基金申购和赎回情况浮出水面。总体来看,期间总计实现净申购,其中货币型基金净申购最多,其次为债券型基金。而股票型基金、混合型基金、指数型基金等则遭遇了不同程度的净赎回。

天相投顾数据显示,今年一季度基金总申购份额(不含联接基金)为12.47万亿份,总赎回份额为12.38万亿份,净申购882.77亿份,净申购比例为0.69%。

从基金类型来看,货币型基金和债券型基金份额实现增长。一季度货币型基金净申购1528.12亿份,净申购比例为2.03%;债券型基金净申购651.44亿份,净申购比例为2.23%。同时,混合型基金、股票型基金、指数型基金规模均出现不同程度的缩水。一季度混合型基金净赎回808.08亿份,净赎回比例为5.27%;股票型基金净赎回438.55亿份,净赎回比例为6.55%;指数型基金净赎回313.62亿份,净赎回比例为0.07%。

工行郑州分行召开五四青年员工座谈会

4月17日,工商银行郑州分行组织召开“我们都是追梦人”——“青春心向党·建功新时代”五四青年员工座谈会,该行领导班子和业务部门负责人参加了座谈。当天,近50名来自不同条线、不同岗位的优秀青年员工参加,部分青年员工代表分别围绕分行经营转型发展、个人职业

生涯规划等进行了发言,现场气氛热烈。该行青年员工立足本职岗位,针对市场拓展、客户大走访、柜面业务流程优化、风险管控、岗位轮换、畅通职务晋升渠道等方面提出了建设性的意见和建议,同时对该行鼓励青年员工实施的一系列措施表现出了积极的回应。李欣

工行郑州分行离退休党总支开展主题党日活动

4月16日,为庆祝中华人民共和国成立70周年,深入开展“不忘初心、牢记使命”教育活动,工商银行郑州分行离退休人员党总支组织离退休党员赴红色教育基地南街村开展“庆祖国华诞感乡村变化”党员主题党日教育活动。老同志表示,在这里真正感受到中国人

民艰苦奋斗、团结进取的精神,亲眼见证乡村发生的巨大变化。今年也是工商银行成立35周年,走进南街村,进一步激发了党员们的光荣感、责任感和使命感,深深感受到红色文化的魅力,对共产主义思想和奋斗精神有了新的认识。李欣

交通银行郑州经三路支行开展烈士陵园扫墓活动

4月14日,交通银行郑州经三路支行组织全体员工前往郑州烈士陵园开展了以“传承烈士遗志,弘扬革命精神”为主题的扫墓活动。该行全体人员向革命先烈们鞠躬默哀、敬献鲜花,并清扫烈士陵园,表达了对革命先烈的无限敬仰和无尽怀念。随后,全体人员来到

吉鸿昌等烈士墓前缅怀革命先烈,通过朗读“历史记忆 永远丰碑”浮雕铭志,了解内忧外患之际,百年革命烈士抛头颅洒热血,为民族存亡及人民幸福所做出的努力。最后,通过参观中原英烈纪念馆,了解革命先烈的先进事迹。全权

广发银行郑州分行开展“国家安全教育日”宣传活动

日前,广发银行郑州分行召开了“全民国家安全教育日宣传发动动员会”。动员会上,郑州分行保卫部韩保林总经理传达了总行《关于开展2019年全民国家安全教育日宣传和国家安全知识学习活动的通知》精神,并就全

民国家安全教育日的起源、意义、国家安全法律、国家安全意识、公民和组织应履行的国家安全义务、权利等方面进行了宣讲,引导全体员工正确树立国家安全防范意识。张俊

中信银行发布第8期“资管经理人景气指数(AMI)”

中信银行近日发布第8期“资管经理人景气指数(AMI)”。该指数以50作为银行资管行业景气度的分界点,AMI高于50时,反映银行资管行业景气度较高;低于50,则反映银行资管行业景气度较差。第8期的综合指数AMI为52.5,站在了荣枯线之上,反映了目前银

行资管行业景气度持续改善。转型阵痛期正逐渐消退,转型红利正逐步显现,银行资管人面临的行业发展环境改善,从业信心明显增强。AMI指数由中信银行资管中心研发,调查范围限定在理财业务规模排名前150的银行,按季在“中信银行资管”微信公众号发布。章世刚

兴业银行持续助力上海“半马”赛事

近日,2019上海国际半程马拉松赛正式鸣枪开跑。作为见证该项赛事创立并连续相伴5年的官方合作伙伴,兴业银行今年在延续“趣味性”与“公益性”赛事服务优良传统基础上,进一步突出公益扶贫、兴业拜仁跑团等两大特色活动,着力打造绿色、公益、可持续的活力

赛道。5年来,兴业银行持续升级赛事服务体验,积极打造“金融+体育”的跨界融合生态圈。5年来,上海“半马”也见证了兴业银行信用卡业务在“大体育、大运动、大健康”战略布局下的快速发展。截至2018年末,该行信用卡累计交易额突破1.5万亿大关。杜红涛

民生银行落地“单一窗口”金融服务

4月18日,国际贸易“单一窗口”标准版金融服务功能正式上线,并在试点地区推广。作为合作试点的股份制银行,民生银行在天津、上海、深圳等多家分行成功落地了在线签约、购付汇、收结汇、预约开户等服务功能。具体来说,进出口企业通过“单一窗口”向民生银行申

请跨境汇款时,“单一窗口”将自动关联企业报关数据,并且通过电子传输方式发送至民生银行,企业无须再提交纸质单据,实现了“让数据多跑路,客户少跑路”。民生银行天津分行为悦达北方实业发展(天津)有限公司办理了该行系统内首笔“单一窗口”跨境汇款业务。高翔

建设银行“善融商务”让买卖更轻松

建设银行全力打造“善融商务”,让个人和企业享受“买卖轻松”的愉悦。对卖家:入驻免店铺租金、交易佣金、服务费、广告费;小微企业无须提供抵押质押或担保,在建设银行授信额度和额度有效期内,可享受高达200万元的贷款。对

买家:建行客户免注册,信用卡积分直接抵现;快e贷额度畅享支用;八大善融主题购精彩纷呈,限时抢购、电子券专区、今日团购、分期优选、星店名品、海外专区、地方特色、新风尚带你嗨翻网购;善融商务手机客户端扫码享优惠。李佳